
Lunch · du lundi au vendredi dès 12:00.
Soir · du mercredi au samedi dès 18:00. 

Et tous les soirs de concerts !





Si vous avez des allergies ou intolérances, n’hésitez pas à nous en informer.

ACCOMPAGNEMENTS
FRITES · FRITES DE PATATES DOUCES · MAC AND CHEESE · NOUILLES · SALADE

Un accompagnement compris dans le prix. Accompagnement supplémentaire / 2,50€.

À PARTAGER · STARTERS
NACHOS POULET EFFILOCHÉ, CHEDDAR, GUACAMOLE, CRÈME AIGRE	 12€

NEMS AU POULET, SAUCE CACAHUÈTE, SWEET CHILI	 14€

CALAMARS FRITS, TARTARE MAISON	 15€

CHARCUTERIE ITALIENNE, CAVIAR D’AUBERGINES, LÉGUMES GRILLÉS,	 1P · 15€
BURRATA, FOCACCIA	 2P · 25€ / 4P  · 50€

STREET FOOD AROUND THE WORLD
SMASH BURGER OU BURGER VÉGÉTAL	 15€
Bun maison, béarnaise, cheddar, bacon, oignons frits

KEBAB AGNEAU CONFIT OU FALAFELS	 17€
Légumes de saison croquants et fondants, pickles, feta, sauce maison

(à base de tahini, yaourt, hummus)

HOT-DOG	 15€
Cheddar, jalapenos, chimichurri, salsita de tomates à la coriandre, pickles oignons rouges

RIBS FONDANTS ET CROUSTILLANTS LAQUÉS À L’HOISIN,  SALSA À LA MANGUE	 20€

FOCACCIA MORTADELLE, COURGETTES GRILLÉES, BURRATTA, PESTO À LA PISTACHE	 15€

BURRITO AU POULET, GUACAMOLE, SALSA, CHEDDAR, CRÈME AIGRE	 15€

FISH AND CHIPS, TARTARE À L’AVOCAT, PICKLES DE FENOUIL	 18€

BOULETS À LA LIÉGEOISE	 15€

CURRY JAUNE THAÏ AUX SCAMPIS, GRENADE, CORIANDRE	 18€



DESSERTS · HAPPY ENDING
AFFOGATO TRIFFLE	 8€
Expresso, glace vanille, chocolat, chantilly, brownie 

CHURROS, GLACE VANILLE, CARAMEL BEURRE SALÉ	 8€

BIG COOKIE CHOCOLAT-NOIX DE PÉCAN, GLACE VANILLE, CHANTILLY	 8€



COCA COLA CLASSIQUE / ZERO	 2,50
FANTA	 2,50
SPRITE	 2,50
FUZE TEA PÉTILLANT	 2,50
FUZE TEA BLACK PEACH	 2,50
FUZE TEA GREEN TEA MANGO	 2,50
ROYAL BLISS CLASSIQUE	 2,50
ROYAL BLISS AGRUME	 2,50
FEVER TREE TONIC	 3
MINUTE MAID POMME / ORANGE / TOMATES	 3
CHAUDFONTAINE 
	 GAZEUSE 25CL / 50CL	 2 / 4,50
	 MINÉRALE 25CL / 50CL	 2 / 4,50

FLAK "PUNCH" PALE ALE 33CL	 4,50
FLAK "CHILL" IPA 33CL	 4,50
ROCHEFORT 8	 5,50
ORVAL	 5,50
WESTMALLE TRIPLE	 5,50
MAES RADLER LEMON	 3
CRISTAL 00	 2,50

CRISTAL 15CL / 25CL / 50CL	 2 / 3 / 5,50
CRISTAL XTRA	 3,50
DESPERADOS	 5
HAPKIN	 4,50
MORT SUBITE	 5
STRONGBOW 25CL	 5
FLAK "PUNCH" PALE ALE 25CL / 50CL	 4 / 7,50

MOSCOW MULE	 7
APEROL SPRITZ	 7
MOJITO	 7,50
CUBA LIBRE	 7,50
OLD FASHIONED	 7,50
GIN TONIC	 8

SOFTS

BIÈRES AU FÛT

COCKTAILS

BIÈRES SPÉCIALES

BOISSONS CHAUDES

GRAND JASMIN CHUN FENG	 4
D'une grande subtilité, ce thé possède une texture veloutée qui exprime toutes les notes du jasmin, sans aucune amertume.

THÉ VERT À LA MENTHE BIO	 4
Thé vert de Chine parfumé avec des feuilles de menthe douce.

JARDIN ANDALOU BIO	 3
Jardin Andalou bio vous invite dans une végétation luxuriante où dominent les saveurs délicieusement acidulées du pamplemousse
et du citron.

CHAÏ IMPÉRIAL	 3
Délicat thé noir agrémenté d'un somptueux cocktail d'épices inspiré de la tradition indienne.

BLUE OF LONDON	 3
Thé noir du Yunnan associé à des notes délicates de bergamote.

LE THÉ MERVEILLEUX	 3
Création originale et savoureuse associant un thé vert aux notes gourmandes d'amandes caramélisées et de pistache.

DETOX SCANDINAVE BIO	 3
Une délicieuse infusion bio de bouleau, argousier, cranberry et myrtille.

THÉS · SÉLECTION DU PALAIS DES THÉS

CAFE / ESPRESSO	 2,20
DECAFEINE	 2,50
LATTE MACCHIATO	 3

CAPPUCCINO	 3
CHOCOLAT CHAUD	 3
IRISH COFFEE	 7,50



AU VERRE OU EN POT LYONNAIS 46CL		  VERRE · POT

LES GÎTES BLANC, IGP D’OC, CHARDONNAY – VERMENTINO	 4 · 16
Robe Jaune clair, parfumé, rond et gras

LES GÎTES ROSÉ, IGP D’OC, GRENACHE – CINSAULT	 4 · 16
Belle robe rose, nez floral, bouche fruitée.

LES GÎTES ROUGE, IGP D’OC, GRENACHE · CINSAULT · MERLOT · CABERNET SAUVIGNON	 4 · 16
Robe rubis, nez fruits rouges, bouche parfumée, épicées

NOS BOUTEILLES · BLANCS

LOIRE

L’ESCALE, FRANÇOIS-XAVIER BARC, 100% CHARDONNAY 2022, BIO	 29
Chardonnay sec et fruité, souple et équilibré.

L’ARPENT DES VAUDONS, JEAN-FRANÇOIS MÉRIEAU, AOC TOURAINE	 37
100% SAUVIGNON BLANC, 2022
Sauvignon frais et croquant, légère sensation de gras en finale.

LA COLLINE EN FLAMME, ROMAIN PAIRE, DOMAINE DES POTHIERS,	 37 
IGP URFÉ, 100% CHARDONNAY, 2022, BIO
Robe jaune claire, nez frais au profil fruité (acacia, poires, pêche). Bouche vive mais ne manque pas de gras. Belle longueur !

L’EMPREINTE, VOUVRAY SEC, ALAIN ROBERT, AOC VOUVRAY, 100% CHENIN, 2022	 39
Vouvray aromatique, marqué par une belle fraîcheur et une minéralité bienvenue.

ANITYA, EMMANUEL HAGET, AOP SAUMUR, 100% CHENIN, 2022, BIODYNAMIE	 61
Robe jaune cristalline, nez intense de fruits jaunes et d’agrumes. Touche fumée. Bouche ample et fraîche, finale saline.

BOURGOGNE

BOUZERON "LES FIAS", DOMAINE DE LA MONETTE, BOUZERON AOC, 100% ALIGOTÉ DORÉ, 2022, BIO	 59
Nez très floral, notes d’acacia. En bouche, on retrouve la fraîcheur tranchante de l’aligoté, le tout bien arrondi et allongé
par l’élevage sur bois. Belle finale saline.

MERCUREY "LES OBUS", DOMAINE DE LA MONETTE, MERCUREY AOC, 100% CHARDONNAY, 2022, BIO	 78
Nez sur des notes florales avec un boisé fin. Bouche intense et joliment beurrée.

RHÔNE

CONDRIEU, "LA PETITE CÔTE", YVES CUILLERON, CONDRIEU AOC, 100% VIOGNIER, 2020, BIO	 86
Nez plaisant et intense, fruits mûrs à souhait, abricot confit, notes miellées réveillées par quelques zestes d’agrumes.
Bouche séduisante par sa rondeur et sa fraîcheur citronnée. Jolie rétro sur l’abricot sec. Un Condrieu équilibré et harmonieux.

BELGIQUE

LES EOLIDES, VIN DE LIÈGE, JOHANNITER, SOUVIGNIER GRIS ET MUSCARIS, 2022, BIO	 34
Idéal à l’apéritif, de jolies notes d’agrumes au nez et de la rondeur en bouche. Une belle entrée en matière
pour découvrir le domaine Vin de Liège.

HONGRIE

NAGY-SOMLÓI JUHFARK, DOMAINE SOMLÓI VÁNDOR, 100% JUHFARK, 2022, BIO	 46
Vin salin et minéral, délicatement fruité en finale. Une des plus petites appellations de Hongrie, issue d’une variété
de raisin à la peau fine, la "Queue-de-Mouton".



ITALIE

PINOT GRIGIO ALOIS LAGEDER, TENUTA LAGEDER, DOC ALTO ADIGE, 100% PINOT GRIGIO, 2022	 42
Le Pinot Grigio a une couleur rose avec des reflets verts et un bouquet  intense de fleurs et d’épices.
Bouche fruitée, belle structure et finale fraîche.

ROERO ARNEIS, VIETTI, DOCG ROERO, 100% ARNEIS, 2022, PIÉMONT, VEGAN	 59
Le Roero Arneis a une couleur jaune paille et un nez aux arômes frais de fleurs, d’agrumes, de melon et d’amandes.
La bouche est bien nette, de  structure moyenne avec une belle acidité qui maintient la fraîcheur. Equilibré et élégant.

BACK TO SILENCE, OTTELLA, DOC LUGANA, 100% TURBIANA, 2021, LOMBARDIE, NATUREL	 64
Couleur dorée intense avec des nuances d’orange. Riche et complexe au nez, avec des notes distinctes d’agrumes et de fruits
jaunes et d’élégantes nuances sulfureuses. Élégant et stylé en  bouche avec des notes d’orange, de pamplemousse et de citron vert.

NOS BOUTEILLES · ROUGE

LOIRE

ECLAT DE GRANITE, DOMAINE SÉROL, CÔTES ROANNAISES AOP, 100% GAMAY ST-ROMAIN 2022,	 43
BIO ET BIODYVIN
Gamay fruité et minéral. Bouche élégante et fraîche.

MI-PENTE, JACKY BLOT, DOMAINE DE LA BUTTE, BOURGUEIL, 100% CABERNET-FRANC 2019, BIO	 72
Robe brillante de couleur pourpre foncé. Le nez impose d’emblée sa noblesse de bois précieux et d’épices. Beau fruit noir
très pur. La bouche est ample et structurée par de beaux tanins. Longueur magistrale.

BEAUJOLAIS

BEAUJOLAIS IS NOT DEAD, DOMAINE CHASSELAY, MORGON AOC, 100% GAMAY 2022, BIO	 45
Macération carbonique 6 jours à 17°, fermentation levures indigènes. Cuve béton. Nez gourmand et intense sur des notes
de fruits rouges et de fraîcheur. Bouche explosive et fraîche. Grande buvabilité.

MORGON, DOMAINE MARCEL LAPIERRE, MORGON AOC, 100% GAMAY 2022, BIO	 65
Doit-on encore le présenter ? Intense et gourmand, avec une fraîcheur caractérisée, le Morgon de chez Lapierre présente
typiquement des arômes de cerise, violette, framboise et une touche de réglisse.

BUGEY

LES GRAVELLES, MAISON BONNARD, BUGEY AOC, 100% PINOT NOIR 2022, BIO	 43
Le nez qui "pinote" comme on aime, avec des notes de griottes. La bouche est finement charpentée, pleine de fruits et d’épices.

RHÔNE

HÉDONISTE, LA DURBANE, 100% SYRAH 2022. EN CONVERSION BIO	 32
Jolie Syrah aux notes de fruits rouges, avec des tanins souples et une belle fraîcheur.

L’ABEILLE, LA DURBANE, AOP CÔTES-DU -RHÔNE, GRENACHE-SYRAH 2021. EN CONVERSION BIO	 40
Grande intensité aromatique, arômes de fruits rouges et d’épices. Bouche ronde et fruitée, avec des tanins enrobés.

CROZES-HERMITAGE, DOMAINE DES ENTREFAUX, CROZES-HERMITAGE AOC, 100% SYRAH 2022, BIO	 58
Surprenante Syrah racée, aux tanins fins et élégants.

LANGUEDOC

MON P’TIT PITHON, MAS DES AGRUNELLES, CÔTES CATALANES IGP, GRENACHE, SYRAH,	 37
MOURVÈDRE, 2022
Nez frais avec de jolies notes de fruits noirs. La bouche est structurée et gourmande.



LES COLLINES, OLLIER-TAILLEFER, FAUGÈRES AOC, 50% GRENACHE - 30% CARIGNAN	 40
20% SYRAH, 2022, BIO
Vignes cultivées à 300m d’altitude. Robe grenat, nez épicés et fruits rouges. Attaque gourmande, charnue et ronde.
Tannins soyeux et finale épicées. 

INDIGÈNE, MAS DES AGRUNELLES, TERRASSES DU LARZAC AOC, SYRAH, GRENACHE	  43
& CARIGNAN 2019, BIO
Nez frais avec de jolies notes de fruits noirs. La bouche est structurée et gourmande.

PROVENCE

CARIGNAN, DOMAINE RICHEAUME, IGP MÉDITERRANÉE, 100% CARIGNAN 2020, BIO	 58
Le nez propose des arômes de griotte et de pruneau, la bouche est suave et fruitée, les tanins joliment fondus. Un hommage au 
Carignan. 

BOURGOGNE

MERCUREY "LE SAUT MUCHIAU", DOMAINE DE LA MONETTE, MERCUREY AOC, 100% PINOT NOIR	 77
2022, BIO
Arômes de fruits noirs (cerise noire, myrtille). Structure tannique modérée, bouche souple et finale fruitée.

CÔTE-DE-NUITS-VILLAGES, VIEILLES VIGNES, DOMAINE CHARLOPIN-TISSIER,	 78
100% PINOT NOIR, 2019
Puissant et fruité, souple.

BORDEAUX

"LES PILIERS DE MAISON BLANCHE", VIGNOBLES DESPAGNE-RAPIN, MONTAGNE ST-EMILION	 56
AOC, CABERNET FRANC – MERLOT, 2018, BIO ET BIODYVIN
Robe intense et profonde tire sur la violine. Arômes de cassis et fruits frais. Vin ample et charnu. Bien structuré et équilibré.

ITALIE

NATURALMENTE ROSSO, SIVIO MORANDO, VINO ROSSO MONFERRATO, PIÉMONT, BARBERA-	 33
BONARDA 2022, BIO
Robe rubis à reflets violacés, nez intense de fruits des bois et pain frais. La bouche est légère et fraîche. Tanins croquants et déliés.

DOLCETTO D’ALBA, GIACOMO BREZZA, DOLCETTO D’ALBA DOC, PIÉMONT, 100% DOLCETTO 2022, BIO	 43
Le nez évoque la myrtille, voire le cassis. La bouche est fruitée, équilibrée, avec une jolie trame acidulée et de la fraicheur. Tanins fins.

ERSE, ETNA ROSSO, SIVIA MAESTRELLI, ETNA DOC, SICILE, 80% NERELLO MASCALESE,  	 51
20% NERELLO CAPPUCCIO 2020
L'Erse Etna Rosso a une couleur profonde rouge rubis et un nez aux arômes de baies écrasées, de prunes et une minéralité 'fumée'. 
La bouche est délicate, la texture fine avec une belle persistance en finale.

TEROLDEGO FORADORI, ELISABETTA FORADORI, IGT VIGNETI DELLE DOLOMITI, TRENTIN,	 54
100% TEROLDEGO  2020
Le Teroldego a une robe rouge plaisir et un nez qui développe des arômes de fruits noirs, de cerise, avec un peu d'épices
et de notes florales. La bouche est soyeuse et fraîche, avec un bel équilibre entre des tanins très fins et l'acidité sous-jacente.

TRE VIGNE, VIETTI, DOC BARBERA D’ALBA, PIÉMONT, 100% BARBERA 2021	 61
La Barbera Tre Vigne a une couleur rouge rubis et un nez aux arômes de cerises mûres et de vanille. La bouche est ronde,
complexe et marquée par la violette. Une acidité brillante, des tannins souples et une note boisée toute  en équilibre rendent
ce vin irrésistible. Finale persistante sur la cerise.

ESPAGNE

HECULA, BODEGAS CASTAÑO, YECLA, 100% MONASTRELL, 2020, BIO	 26
Nez très expressif sur des notes de fruits noirs bien murs. Bouche volumineuse, encadrée par des tanins fins et soyeux.
Volupté et fraîcheur.



NOS BOUTEILLES · ROSÉ

LANGUEDOC

HORS-SÉRIE N°1, DOMAINE CAZABAN, IGP PAYS D’AUDE, GRENACHE, SYRAH & MOURVÈDRE 2022,	 33
BIO & BIODYNAMIE
Rosé gourmand et délicat, entre fruit et minéralité. Finale sur les épices.

ITALIE

SUSUCARU ROSSATO, FRANK CORNELISSEN, IGT TERRE SICILIANE, SICILE, 25% INZOLIA,	 49
25% MALVASIA, 25% NERELLO MASCALESE, 25% MOSCADELLA 2021, BIO
En quelques années, Frank Cornelissen a réussi le pari de redonner à l'Etna ses lettres de noblesse, dans le plus pur respect
de son environnement. Le Susucaru Rosato a une belle couleur rose intense et un nez aux arômes d'agrumes et de fleurs blanches. 
Une belle densité en bouche qui lui permettra d'accompagner bon nombre de plats de cette carte.

NOS BOUTEILLES · ORANGE

SUD-OUEST

ORANGE VOILÉE, MAS DEL PÉRIÉ, FABIEN JOUVES, 100% CHENIN 2022, BIO & BIODYNAMIE	 68
Ce chenin de macération (1 an sous marc en amphore) propose des arômes puissants d'abricots secs, de noix et de fleurs
séchées. Fraîcheur agréable, une belle matière et une longueur persistante.

ITALIE

L’AURA, GINO PEDROTTI, VIGNETI DELLE DOLOMITI IGT, CHARDONNAY & NOSIOLA 2020, BIO	 56
Macération 20 jours. Arômes de fruits exotiques mûrs. En bouche, rondeur, harmonie et persistance. Finale délicatement amère
qui rappelle la noisette.

BULLES

ITALIE			   VERRE · BTL

BELSTAR, PROSECO			   6 / 33

FRANCE

CHAMPAGNE MIGNON, ADN DE MEUNIER, EXTRA BRUT	 72



WHISKYS

KILKERRAN 12 ANS, SINGLE MALT, CAMPBELTON, LÉGÈREMENT TOURBÉ	 6,90
Il séduit avec à sa personnalité fruitée, cerise et agrumes en tête, accompagnés d’une pointe de vanille, mais aussi sa finale
veloutée et légèrement saline.

ARRAN SHERRY CASK "THE BODEGA", SINGLE MALT, ILSE OF ARRAN, SHERRY	 7,80
Arran Sherry Cask "The Bodega" a été intégralement vieilli dans des fûts de sherry de premier remplissage minutieusement 
sélectionnés par le master distiller pendant 7 ans. Embouteillée en brut de fût à 55.80%, cette expression Arran est à la fois
élégante, complexe et robuste, avec des notes d’épices douces, de chocolat noir, de fruits secs et murs. Un parfait contraste
à The Bothy, qui présente quant à lui douceur et rondeur. Élégant, complexe et robuste. Notes de figues, raisins secs, cerises
noires. Accents subtils de poivre rose et de chocolat noir. 

MORTLACH 12 ANS, SINGLE MALT, SPEYSIDE, FRUITÉ	 8,20
Ce Mortlach 12 ans d’âge a été vieilli en fûts ex-bourbon et en fûts ex-sherry. Il en résulte un profil aromatique très équilibré
avec les notes racées typiques de Mortlach rehaussées de notes plus subtiles de fruits frais et de vanille.

TALISKER PARLEY, SINGLE MALT, ILE DE SKYE, IODÉ	 10,10
Wilder Seas est le tout premier whisky de la distillerie Talisker à avoir bénéficié d’une finition en fûts de chêne français ayant
contenu du Cognac XO. Ce whisky intense et complexe avec des notes de raisin sec et de figue compotée apportées par le fût
de Cognac XO. On retrouve toujours la tourbe délicate et épicée, signature de la distillerie Talisker.

MACALLAN 12 ANS DOUBLE CASK, SINGLE MALT, HIGHLAND, BOISÉ	 11,70
Macallan Double Cask 12 ans présente un style plus frais que les autres signatures de Macallan. Il est plus doux, riche et arrondi.
Il doit son style à un parfait équilibre entre des fûts de sherry de chêne européen et de chêne américain. C’est un mariage de deux 
types de bois au cœur de l’expression Double Cask.

KILCHOMAN MACHIR BAY, SINGLE MALT, ISLAY, MOYENEMENT TOURBÉ	 7
Version iconique de Kilchoman, Machir Bay, avant d’être un whisky, est le nom d’une plage pittoresque à quelques pas seulement
de la distillerie sur l’île d’Islay. Ce single malt est un assemblage de whiskies ayant vieilli à 90% dans des ex-fûts de bourbon
de premier remplissage et à 10% dans des fûts de sherry Oloroso.

RAASAY R-01, SINGLE MALT, ISLAY, LÉGÈREMENT TOURBÉ	 6,40
Véritable prouesse d’assemblage, le whisky Single malt Isle Of Raasay Lightly Peated porte bien son nom.
Pour élaborer ce whisky, deux distillats (un tourbé et l’autre non-tourbé) sont vieillis chacun dans trois différents types de fûts :
ex-fût de rye whiskey, fûts de chêne de Chinkapin et ex-fût de vin de Bordeaux.

NIKKA FROM THE BARREL, BLENDED MALT, JAPAN, RICHE ET INTENSE	 7,30
Whisky iconique de la maison Nikka, From the Barrel est un blended whisky unique en son genre, embouteillé à 51,4% alc., ce qui 
lui confère une grande richesse et intensité aromatique. Fruit de l'assemblage de nombreux whiskies, dont une base de whisky
de grain de maïs distillé en alambic Coffey et divers whiskies de malt des distilleries Miyagikyo et Yoichi, il est extrêmement complexe
et équilibré. Il ose. Il interpelle. Il impose.

GET 27	 4
JAGERMEISTER	 3
CAMPARI	 5
TEQUILA OLMECA BLANCO	 4
GENIÈVRE PETERMAN	 4
GRAPPA AMARONE 42° MARZADRO	 7,50
TEQUILA FORTALEZA REPOSADO	 9
MEZCAL CASAMIGOS	 11,70

EAU DE VIE POIRE WILLIAMS MORAND	 7,50
EAU DE VIE FRAMBOISE MORAND	 7,50
AMARO DEL CAPO RISERVA	 8,20
GIN ARDUENNA	 7,50
GIN LORD OF BARBES	 7,50
RICARD	 4

ALCOOLS



BOURBONS

WOODFORD RÉSERVE BOURBON, BOURBON, ETATS-UNIS KENTUCKY, EPICÉ	 6,10 
Woodford Reserve est un Bourbon de très grande qualité provenant du Kentucky. Il est l'expression classique de la marque,

embouteillé ici à 45.2° afin de lui donner un profil aromatique encore plus intense. On retrouve des notes douces de fruits secs

et d'épices en bouche.

WOODFORD RÉSERVE RYE, BOURBON, ETATS-UNIS KENTUCKY, FRUITÉ	 6,70
Élaboré à partir de 53 % de seigle, 14 % d’orge maltée et de 33 % de maïs, ce Woodford Reserve propose dans un premier temps
une palette aromatique d’une très grande complexité. Puis, au fur et à mesure, le seigle prend les choses en main avec autorité
et fermeté. Dés lors, le soyeux de son toucher de bouche est mis en exergue par la qualité non seulement de ses tannins mais aussi 
de son boisé particulièrement élégant et fondu. 

RHUMS

DIPLOMATICO RESERVA EXLUSIVA, MÉLASSE, VÉNÉZUELA, FRUITÉ	 4,80
L'attaque d'abord moelleuse, presque sirupeuse, laisse rapidement place à davantage de richesse aromatique. Ce rhum réussi
à présenter une palette aromatique d'une très belle harmonie tout en étant très diverse : notes de fruits confits, noix, caramel, 
épices (vanille, cannelle, muscade, poivre, gingembre), bonbon au réglisse, parsemées d'une touche délicatement fumée.

SAINT JAMES XO, AGRICOLE, MARTINIQUE, BOIS - ÉPICES DOUCES	 6
Ce très vieux rhum agricole XO se présente déjà comme une cuvée emblématique de la Distillerie.
Fûts roux ex-Bourbon sélectionnés. Vieilli minimum 6 ans en milieu tropical dans nos chais. Sélection de rhums vieux âgés entre
6 et 10 ans. Belle longueur soutenue par des notes torréfiées (moka, cacao), fruitées (pruneau, figue) sur un fond finement épicé.

MILLONARIO 15 ANS SOLERA, MÉLASSE, PÉROU, PATISSIER	 6,80
La bouche de ce Millionario 15 ans présente une attaque d'une grande suavité, tout en conservant une certaine fraîcheur. 
Sur fond de notes épicées, le fruité du nez reste présent ainsi que les arômes de toffee, bananes flambées et fruit confit (figue). 
L'ensemble présente une bonne rondeur et des notes fondues. Ce rhum Millionario 15 ans s'exprime avec élégance et charme.

HAMPDEN 8 ANS, MÉLASSE, JAMAIQUE, SEC ET PUISSANT	 7,40
La distillerie Hampden Estate, au nord-ouest de la Jamaïque a fait ses armes en produisant des rhums puissants et aromatiques 
à destination des embouteilleurs pour sublimer leurs productions. Dorénavant, Hampden Estate s'émancipe et ce Hampden 8 ans, 
digne héritier des "Stinking Rums" Jamaïcains, est un savoureux mélange de fruits mûrs, d'épices douces et de notes finement
boisées. Son profil intense et ses arômes très prononcés lui confèrent un caractère authentique et naturel.

ARMAGNAC

DARROZE 12 ANS, GRANDS ASSEMBLAGES	 7,50
Le fruit, toujours très présent, est accompagné de premiers arômes d’épices doux, de réglisse, de cannelle. Encore fougueuse,

cette eau de vie gagnera en complexité après quelques minutes d’aération dans votre verre.

CALVADOS

CALVADOS DROUIN XO	 9
Le XO suit un vieillissement plus prolongé que le VSOP et complété par l'usage d'anciens fûts de Cognac. Dense, riche, marqué
par les notes de pomme au four et de tatin, il développe les premiers parfums d'un rancio subtil.

COGNACS

ABK6 VSOP	 6,60
Le nez dévoile de beaux arômes boisés subtilement épicés, de gâteau brioché et de cannelle. La bouche offre une association
harmonieuse d’arômes fruités et boisés. Sa finale délicate se termine lentement sur des saveurs de pâte de fruits et d’épices.




